Сырный домик
Дизайнер Маргарита Лефикайте

Эту детскую дизайнер обустраивала для тройняшек – сыновей актрисы Марии Болтневой. Площадь детской всего 16 квадратных метров, потому надо было исхотриться, чтобы вместить в нее и спальные места, и зону для игр.

Для отделки стен Маргарита выбрала светлую пробку. Этот материал обладает отличными тепло- и звукоизолирующими свойствами, что очень важно для детской. Светлые стены визуально делают помещение больше. Удобство пробковой отделки еще и в том, что со временем стены можно будет превратить в галерею детских рисунков – обычными кнопками или иголками к пробке можно крепить рисунки и не бояться, что останутся следы. По мере появления новых творений детского творчества галерею можно будет обновлять и менять экспозицию. 

Пробка покрыта сверху полиуретановым лаком, который делает ее водостойкой. Стены можно легко мыть с водой и мягкими чистящими средствами без абразивов. На фоне светлой пробки особенно эффектно выглядят яркие детали интерьера, но они не давят, а просто делают интерьер радостнее.

В проекте использована вот такая пробка

http://www.corkstyle.ru/catalog/ecocork/Madeira-White.html
